



24 МАЙ - ПРАЗНИК НА СЛАВЯНСКАТА ПИСМЕНОСТ, НА БЪЛГАРСКАТА ПРОСВЕТА И КУЛТУРА

В броя четете:

Уважаеми дейци на образованието и културата, Уважаеми съграждани, Скъпи ученици,

С удоволствие Ви приветствам с Деня на славянската писменост и българската просвета и култура - 24 май.

Ден, който всеки от нас свързва с отварянето на един своеобразен прозорец към големия свят – светът на образованието, на науката, на бъдещето.

Денят, в който всеки българин си спомня с благодарност и удовлетворение за своите учители.

Това е денят, в който освен с благодарност, си спомняме и за голямата отговорност на българските учители. Отговорността на тези, които всеки ден, всеки час, подготвят бъдещите инженери, учени, лекари, генерали, работници – хората, които ще изграждат страната ни в един нов, по-модерен ХХІ век.

Именно това ни кара да приемем запазването и утвърждаването на достойнството на учителите и читалищните дейци като кауза на всички българи.

Желая Ви здраве и успехи в професионален и личен план!

А на Вас, скъпи ученици, пожелавам да бъдете здрави, дръзки и достойно да преодолявате предизвикателствата на знанието и живота!

Честит празник!



Галия Георгиева - кмет на община Елин Пелин

*Върви, народе възродени,
към светла бъднина върви.
С книжовността, таз сила нова,
съдбините си поднови!*

*Върви към мощната просвета,
в световните борби върви,
от длъжност неизменно воден
и Бог ще те благослови!*

Думи, които всеки българин знае от момента на пристъпването на училищния праг за първи път.

Думи, които често пъти изговаряме наизуст без дори да се замислим за смисъла и гордостта, които носят.

24 май е символ на достойнство, традиция и духовност.

Достойнство, защото на този ден чествуваме азбуката, която сме дали на света. Даваща самочувствие, образованост и културна независимост на "вси славяни".

Традиция - най - дълго празнуваният ни празник в историята - вече повече от 200 години.

Духовност - на хората градящи устоите на нацията, на хората даващи ни идентичност и на тези, които възпитават поколенията след нас.

☑Отличени 25 учители и читалищни дейци по повод 24 май на стр. 2

☑Не бих гласувала за нещо, което ще е в ущърб на хората-общ. съветник Стоянка Постолова на стр. 3

☑Заседание на експертна група по екологични проблеми на стр. 3

☑Стартира проект за сътрудничество между община Крема и община Елин Пелин на стр. 5

☑Габровска награда у шопите на стр. 6

ИЗПРАЩАТ ЗРЕЛОСТНИЦИТЕ ОТ ВИПУСК 2009



Най-прекрасните години от живота на човека са ученическите, затова в съзнанието на човек се запечатват, както първия, така и последния учебен ден.

Оставяйки по-малките си съученици да вървят по техните стъпки, зрелостниците поемат по нов, дълъг път, стъпват в един непознат свят.

С тържествена церемония всяко училище изпраща своите зрелостници.

Общо 109 ученика завършват средното си образование в общината. В СОУ „В. Левски“ и ПГ по керамика зрелостниците бяха изпратени в последния за

тях учебен ден – 8 май.

По традиция в СОУ „В. Левски“ казаха: „На добър час!“ на своите абитуриенти в деня на празника на българската просвета – 24 май!

„Този ден за вас е специален, скъпи абитуриенти. Както днес, нека пътя ви да бъде отрупан с цветя и балони и всички мечти да се сбъднат“ – каза в приветствието си към абитуриентите зам. кмета на общината д-р В. Паликова.

Председателят на ОбС - Емил Мишов пожела на абитуриентите късмет и много щастие, да бъдат най-добрите и да следват мечтите си.



С ДЕФИЛИР И КОНЦЕРТ ОТБЕЛЯЗАХМЕ 24 МАЙ



На 24 май с дефилир, под звуците на училищния хорм „Върви, народе възродени“, изпълняван от ученически духов оркестър „Св. Стефанов“, премина шествието от читалището в града до площада пред общината, където се проведе тържествения концерт, посветен на равноапостолите Кирил и Методий. В шествието участваха мажоретния състав при читалище „Светлина“, деца от подготовителните групи към детските градини и над 500 ученици от училищата в града. В дефилира се включиха г-н Емил Мишов - председател

на Общински съвет – Елин Пелин и заместник кметовете на община Елин Пелин – д-р В.Паликова и г-н Йордан Йорданов.

В празничната програма се извиха ДВГ „Камбанки“, деца от ЦДГ „Радост“ и ЦДГ „Здравец“, Пламена Ангелова - ученичка от I клас от Начално училище „Хр. Ботев“ гр.Елин Пелин, духовия оркестър и мажоретния състав при читалището на гара Елин Пелин. Поздрав към учителите и читалищните дейци от името на кмета на община Елин Пелин поднесе д-р В.Паликова.

„ДАЙ ОТ СЕБЕ СИ, ЗА ДА ПОЛУЧИШ ОТ ДРУГИТЕ!“



Руска Георгиева – секретар на Народното читалище „Елин Пелин“.

Родена е на 11. 01. 1952 г. в с. Горно Ботево, община Стара Загора. Омъжена е, с две деца и двама внука. Завършила е колеж по мениджмънт и маркетинг – специалност мениджър. Повече от 30 години работи в читалище „Елин Пелин“, а от 20 години е секретар на читалището. Последните 10 години е и управител на занаятчийския център към читалището за изработване на национални костюми от всички етнографски области в България. Потребители са всички творчески формации, които представят българското певческо и танцово изкуство.

Г-жо, Георгиева, вече повече от 20 години сте секретар на най-голямото читалище в общината. Кое Ви накарало да се задържите толкова дълго време?

В читалищната дейност има магия, която те завладява изцяло. Трудно човек може да се раздели с предизвикателството, да създаваш духовни ценности, които формират личността. За мен всеки един извървян път към духовно израстване е свързан със знанието, което се свързва с книгата, а талантът се развива с изкуството в различните му жанрове. За читалищният секретар е важно да обича и цени хората, които с желание отдават своя доброволен творчески труд в създаването на културен продукт с пазарна стойност и съвместно с любителите на народното творчество да се изграждат съвременни читалищни дейности, конкурентно способни за представяне пред публика.

Удовлетворена ли сте от работата си и кое Ви кара да се чувствате такава?

Когато работата е свързана с човешкото развитие още от ранната му възраст, това създава удовлетвореност у човека, който ръководи тези процеси.

Пълна удовлетвореност едва ли съществува, защото се стремим да постигнем повече успехи в развитието на културната дейност, а изискванията непрекъснато се променят и това е една непрекъсната работа, която няма край.

В момента съм удовлетворена от това, което сме постигнали като дейност, като развитие на читалищната дейност в съвременните динамични условия. Разкриваме нови

дейности, които са атрактивни за децата и масовия зритель. Като организация се чувстваме по-самостоятелни, благодарение на нашата предприемчивост.

В миналото читалищата бяха оезица на българския дух. Какви са те днес?

Читалището е уникално като организация, то съществува единствено в България. Сдружаването на хората, които са жадни за знание и творчество е в основата за възникване на българските читалища. Радостно е, че в днешния електронен свят, читалищата запазва своята автентичност, но изпадоха от рамката да развиват само библиотечна дейност и любителско творчество, а непрекъснато търсят нови пътища и нови начини за създаване на дейности и услуги, които задоволяват съвременния потребител.

За това казваме днес, че читалищата трябва да бъдат културно – информационни центрове, които да съхраняват традицията и обичаите на българите, като ги запознават и ги въвеждат в света на изкуството, което също е подчинено на развитието и усъвършенстването в модерния човешки прогрес.

Какви дейности предлага вашето читалище?

Читалище „Елин Пелин“ над 110 години развива своята просветно – културна дейност в различни направления като културно – историческо наследство представено чрез музейната сбирка „Бит и душевност на шопа“. Знания черпят ученици и студенти, които работят в изучаването на историята, етнографията и културното развитие на общината.

Изградени са форми за обучение на деца в школите: по музика, по изобразително изкуство, художествена гимнастика, спортни танци. Певческото изкуство се изучава във ВГ „Камбанки“. Около 50 младежи с желание участват в представителния Шопски ансамбъл за народни танци и музика, които отпразнуваха своята 40 годишнина.

Повече от 40 години към читалището работи фолклорна група, която представя автентични песни и обичаи. Женският народен хор отпразнува своята 45 годишнина, а съставя за стари градски песни „Романтика“ – отбеляза 15 годишнината.

От 10 години към читалището работи занаятчийска работилница за изработване на национални носии, по поръчка от читалищата в България.

Читалищното настоятелство ежегодно приема своя програма за дейност и развитие съобразно новите предизвикателства. Нашата амбиция е да запазим постигнатия имидж и да бъдем една от най-търсените организации за осъществяване на държавната и общинска културна политика.

Децентрализацията на дейностите предоставя управление по места, което е по – прекия път за осъществяване на местните идеи.

Според Вас кой е основния проблем, който стои пред читалищата в общината? Трудностите, с които се сблъскват?

Проблемите са от различно състояние. Ако попитаме колегите, на първо място ще се остави финансовото обезпечаване на читалищната дейност. Не омаляваме това. Но за мен по-важно е в дейността на читалищата да има ясна мотивирана културна политика – съобразена с финансови и човешки ресурси, които са в основата за развитие на дадена организация.

Трябва да се работи повече в разширяване сферата на услугите, които предлага читалището, съгласно потребностите на всяко населено място. Основната дейност ученици и студенти, които работят в изучаването на историята, етнографията и културното развитие на общината.

черпят от електронните медии и интернет. Да убедим нашите читатели и потребители да заплащат част от услугите в читалищата, тъй като преминаваме постепенно към пазарен принцип.

Какво трябва да се промени в живота на читалищата, за да отговарят на съвременните изисквания?

Читалищата разполагат с богат сграден фонд и материална база.

Факторът човешки ресурс също съществува. Необходимо е да се използват всички активи, за да се създаде устойчива читалищна дейност, която съществува вече повече от 150 години.

Читалищните настоятелства трябва ежегодно да приемат програма, в която да е включено активно използване на наличните ресурси, стъпили здраво на традицията да развиват своята културна дейност в партньорство с общинска администрация, кметствата по места и др. не правителствени организации, училища и църковни настоятелства, клубове на пенсионера и местния бизнес.

Само така могат да устоят на динамичните промени, които изискват качествен културен продукт.

Търсите ли допълнително финансиране за развитието на читалището?

Читалищата в България съществуват благодарение на това, че държавата осигурява средства за работна заплата на служителите в читалищата, като от тях се определят суми за издръжка на работното място.

Общината подпомага дейността, като осигурява средства за ремонт, поддръжка на сградния фонд и обогатяване на материалната база.

Необходими са ни средства за дофинансиране на творческата и културната дейност и особено, когато тя е развита в няколко направления на изкуствата, както е в читалище „Елин Пелин“.

Дофинансираме нашата дейност от допълнителни услуги, от наеми, от платени концерти, програми, от дарителство и от платени обучителни курсове и кръжоци.

Кандидатствате ли по проек-

ти?

От 1997 г., когато се появиха първите предложения за финансиране по програма ПРООН, читалище „Елин Пелин“ беше избрано от Министерството на културата като едно от 20-те читалища в България, които да участват в пилотната програма на ООН.

По предварителни маркетингови проучвания установихме, че има търсене на пазара на национални носии, а няма предлагане, тъй като кооперациите, които предлагат този продукт постепенно преустановиха своята дейност и започнаха да работят като еднолични търговци. Това беше нашата идея да изградим в читалището занаятчийски център за изработване на носии. Наши постоянни потребители са читалищата и професионални творчески формации.

Повече от 10 г. извършваме този вид услуга и със средствата подпомагаме художествено-творческата дейност в читалището. Преди две години работехме по проект съвместно с Агенцията за хората с увреждания, като извършихме обучение за включване в производството на национални носии чрез обучение и създаване на информационни центрове. Непрекъснато изготвяме проекти към Министерството на културата, които се финансират. В момента проучваме европейските програми за изграждане на капацитет.

Какво бихте пожелали на своите колеги?

На всички мои колеги читалищни дейци пожелавам преди всичко здраве, творческо вдъхновение и нови успехи в нашата високо благородна дейност за развитието на родната култура, за духовното процъфтяване на нашия красив, родолюбив край. Призовавам колегите да изградят заедно стратегии за развитието на читалищната дейност, съгласно съвременните потребности, като създадем сдружение на всички читалища от общината и кандидатстваме по европейските програми за финансиране.

Вашият девиз?

„Дай от себе си, за да получиш от другите!“

Дирекция „Социално подпомагане“
С последните промени в Закона за семейните помощи за деца /ЗСПД/ се дава право на майките студентки и майките, отглеждащи близнаци да получават еднократни помощи.

Съгласно чл.6а майката /осиновицелката/ има право на еднократна помощ за отглеждане на близнаци до навършване на една година, независимо от доходите на семейството. Размерът на помощта е 100 лв. месечно за всяко дете, т.е. майка, която роди близнаци ще получи еднократна помощ в размер на 2400 лв. Законът влиза в сила от 01.01.2009г. В случаите, когато близнаци не са навършили една година към 1 януари 2009г., помощта ще се изплаща пропорционално за оставащите месеци до навършване на 1 година на децата.

Съгласно чл.8а майките студентки, учащи в редовна форма на обучение имат право на еднократна помощ за отглеждане на дете до една година, независимо от доходите на семейството. Помощта в този случай е 12-кратния размер на минималната работна заплата, или 2880 лв.

С оглед реализиране правото на еднократните помощи Дирекция “Социално подпомагане” гр.Елин Пелин информира правоимащите майки и започна да приема молби-декларации.

Необходимите документи са: уверение от ВУЗ за майките студентки, копие от удостоверение за раждане на децата, за които се иска помощта и лична карта за справка. Молби-декларациите се подават по постоянен адрес на майката.

Повече информация може да получите на тел.: 66531 и 66534.

ОТЛИЧЕНИ 25 УЧИТЕЛИ И ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙЦИ ПО ПОВОД 24 МАЙ



На 22 май, в навечерието на празника на светите братя – 24 май в ритуалната зала на общината се проведе традиционната среща – коктейл на ръководството на общината с директорите на училища, детски градини, председатели и секретари на общинските читалища. Бяха удостоени с грамоти и парична награда 25 учители и читалищни дейци.

Д-р В.Паликова – заместник

кмет на община Елин Пелин поздравя присъстващите с настъпващия празник и им пожела здраве и успехи в достойният им труд.

Г-н Емил Мишов – председател на ОБС приветства участниците в срещата и обяви решението на Общинския съвет, че тази година на „Шопския празник“ със званieto „почетен гражданин“, и с парична награда се удостоява писателят Кирил Назъров.

ОТЛИЧНО ПРЕДСТАВЯНЕ НА ОТБОРА НА СОУ „В. ЛЕВСКИ“ НА ОБЛАСТНОТО СЪСТЕЗАНИЕ „ДА ЗАПАЗИМ ДЕЦАТА НА ПЪТЯ“



На 24април в СОУ „Христо Ботев“ гр. Ихтиман се проведе областно състезание по БДП “Да запазим децата на пътя”.

Десет отбора от областта премериха знанията си натрупани през учебната година.

Състезанието се проведе в четирите кръга:

- I – решаване на тест-листочки
- II – викторина
- III – подреждане на пъзел

IV – откриване на техническа повреда на велосипед.

След оспорвана надпревара отбора на СОУ „Васил Левски“ гр.Ел. Пелин, под ръководството на г-жа Г. Найденова и в състав: Полина Славчева V клас ; Цветомир Богданов VI клас; Бетина Дамянова VII клас; Стенли Йонев VIII клас; Боби Йонев (резерва); Нели Петкова (резерва) заслужено зае II място в класацията!

Има думата общинският съветник

НЕ БИХ ГЛАСУВАЛА ЗА НЕЩО, КОЕТО ЩЕ Е В УЩЪРЪ НА ХОРАТА



Професия
учител
Зодия
овен
Семейно
положение
омъжена с
трима
внуци

Госпожо Постолова, какво не знаят хората за Вас?

Не е интересно всичко да знаят, но не знаят например, че освен Висшия педагогически институт съм завършила и Института за културно – просветни кадри със специалност – режисура и актьорско майсторство.

Да поговорим за учителя и директора Тая Постолова. Какво си спомняте за първите месеци от Вашата кариера?

Пълни групи с по 40 деца, друга ценностна система – без агресия и много, много работа.

Трудно ли Ви бе да наложите своето име като педагог и дирек-

тор?
Когато професията ти е хоби не е трудно. Дадох всичко от себе си за престижа на детската градина и това ми дава самочувствие. Работихме и продължаваме да работим като смазан механизъм в синхрон. Разучихме шаблона за работа в детската градина и успяхме да се наложим сред престижните детски заведения, въпреки че труда на детските учители все още не се цени достатъчно, с което не мога да се примира.

Как стигнахте до решението да участвате в листата за общински съветник?

Спонтанно. Подкрепих Сашка

Ненова в кандидатурата ѝ за кмет. Мислех, че ще променим света, но се оказа, че е много трудно... Особено пък и сега – ситуацията с икономическата криза. Не си представях, че като общински съветник ще ми бъде толкова трудно. Не се чувствам на мястото си. Вечно имам съмнения, нещо да не сбъркам.

Защо след СДС избрахте Коалиция Съюз за Община Елин Пелин: „Движение нашият град ССД“?

10 години съм членувала само в СДС. Разочаровах се и прекратих членството си, но винаги ще си останя защитник на демокрацията и синята идея. Не съм избрала ССД, не съм член на ССД. Избрах хората от ССД, защото много отдавна познавам Емил Мишов и затова го подкрепих, с удовлетвение и по мое лично желание.

Успявате ли да защитите интересите на гражданите?

Истината е, че поне много се старая и всичко възможно правя. Това, което зависи от мен да се помогне на хората го правя с огромно желание и удовлетворение,

особено когато става въпрос да се помогне на деца...

Гласувате ли по съвест?

Мисля, че да, но понякога е много трудно. Знам, че ще има хора, които ще бъдат огорчени, но пък друг начин няма. Например закриването на училища. Беше изключително трудно, но за децата е по – добре, а това е вай-важното.

Смятате ли, че можете сполучливо да гледате в очите избирателите си?

Определено да! Не съм зависяла от никой и от нищо и мисля, че е най-добре за мен като съветник.

За какво не бихте гласували?

Не бих гласувала за нещо, за което да ме е срам от хората, за нещо, за което биха казали: тази също е от оня Общински съвет, дето гласуваха за...

Никога не бих гласувала за продажба на гората в Нови хан, не бих гласувала за нещо, което ще донесе много пари на общината, но ще бъде за сметка на здравето на хората и за много други неща...

Какво липсва на този общински съвет?

Мисля, че липсва доверие

между хората, което е в основата на много неща. Но аз съм оптимист, защото в общинския съвет има много качествени хора, които правят всичко възможно нещата да се случват.

Вие като общински съветник чувствате ли се вече политик?

Не! Чувствам се като човек, на който хората са гласували доверие и не трябва да ги предавам.

Как съвместявате професионалните, семейните и обществените ангажименти?

Нормално. Обществените задължения, просто са задължения. Обичам работата си. Обожавам тримата си внуци. Чувствам се най-добре в семейството си.

За какво не Ви остава време?

Да съм по-дълго с внуците ми. Това е любимото ми занимание.

Чувствате ли се успяла жена?

Успяла в какво? Всеки си има гледна точка по този въпрос. Чувствам се обикновен човек. Нещата, които обичам са около мен. Обичам спокойствието в семейството и работата. Когато близките за мен хора са добре и аз се чувствам добре.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ!

Под мотото ОБЕЩАНО И ИЗПЪЛНЕНО стартира предизборната кампания на БСП. В агитационните материали са изброени не малко проекти и е записано, че те са финансирани от правителството на Сергей Станишев.

Прекрасни думи, но ... така ли е?

Финансирането по проектите не е от правителството на Сергей Станишев, както е записано в брошурата, а по програми на Европейския съюз, т.е. това са европейски пари, които не се раздават на „калпак“ или на „нашते“ общини, а се печелят благодарение на професионално подготвени проекти, плод на един продължителен труд на екип от специалисти от отделите в общината „Европейски фондове“, „Устройство на територията“, „Финансов“ и „Юридически“.

За работещите по проектите, текста на брошурата е меко казано обиден. Този екип в момента работи два пъти седмично на удължен работен ден, а именно от 08.00 ч. до 19.00 ч.

ЗАСЕДАНИЕ НА ЕКСПЕРТНА ГРУПА ПО ЕКОЛОГИЧНИ ПРОБЛЕМИ

Със Заповед № 418-1/13.05.09г. на кмета на община Елин Пелин, в изпълнение на решение на Общински съвет № 616, по протокол № 26/30.04.09 г. бе сформирана експертна група в състав: еколог – Михаела Цонева, гл. юриконсулт – Георги Петраков, зам. кмет д-р В. Паликова, адвокатско дружество „Вулджев и Вулджев“ и общинските съветници: В. Брызелов, Спас Петров, К. Йосифов, З. Златанов и В. Цветков.

На 13.05.09 г. комисията се събра за първи път, за да обсъди наблюдавани екологични проблеми в община Елин Пелин и най-веж проблема за изграждане на „Интегрирана система за съоръжения за третиране на битовите отпадъци на Столична община на площадките: „Садината“ и хан Богров, както и стуроотвала на „Кремиковци“, разположен на територията на с. Долни Богров в непосредствена близост до общината. Последният създаваше сериозни екологични проблеми на общината ни.

Комисията обсъди възможни за

коносообразни методи, за да защити интересите на населението, предоставени в доклад на адвокатско дружество „Вулджев и Вулджев“.

Бе решено да се установят контакти с експерт проф. Захариева в областта на точно този тип екологични проблеми, която да бъде привлечена като експерт в комисията. Също и да се направят контакти с неправителствена организация „Екологично сдружение за Земята“, което в момента е завело дело по ОВОС, проведен от Столична голяма община. Във връзка със стуроотвала на „Кремиковци“, което в миналото е застрашавало общината от поканен външен експерт беше предоставена информация на комисията, че има заделени средства в размер на 500 000 евро за рекултивацията на стуроотвала и че в момента няма пряка заплаха за нарушаване екологичното равновесие на общината.

Всички необходими средства за защита интересите на населението на общината ще бъдат заделени от Общинския съвет.

Общинските съветници решават

На 30.04.2009 година бе проведено редовното заседание на Общински съвет-Елин Пелин.

Общински съвет-Елин Пелин взе следните решения:

1. Общински съвет- Елин Пелин на основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.21, ал.6 от ЗОС одобрява ПУП- ПРЗ на имоти №№ 133050 и 133059 в землището на с.Равно поле, като частта от имати в УПИ I- 50, 59 за улица бъде прехвърлена безвъзмездно на Община Елин Пелин.

2. Общински съвет- Елин Пелин на основание чл.21, ал.1, т.22 от ЗМСМА взима решение да удостои със званието „ Почетен гражданин“ на Община Елин Пелин Кирил Стефанов Назъров и парична награда от 300 лв. за особен принос за прославяне на името на Община Елин Пелин.

3. На основание чл.21 ал.1 т.6 от ЗМСМА, във връзка със ЗОБ и разпоредбите на ЗДБРБ за 2009 година и ПМС №27/09.02.2009 г. ОбС допълва своето Решение №546/16.03.2009 година, касаещо приеането на бюджета на общината за 2009г: с нова точка 13 със следния текст: Приема План-Сметка за приходите и разходите по извънбюджетни сметки и фондове за 2009 година, както следва:

- Фонд за разходи по приватизация чл.10 ал.1 т.1 от ЗПСПК:
Приходи - 37 817,00 лв.
Разходи - 37 817,00 лв.

- Специален фонд за инвестиции и ДМА чл.10 ал.1 т.3 от ЗПСПК:
Приходи - 733,00 лв.
Разходи - 733,00 лв.

4. На основание чл.4 ал.1 от ПМС №46/26.02.2009г. ОбС утвърждава разходите за заплати през 2009 година за делегираните от държавата дейности без звената в системата на народната просвета, които прилагат системата на делегираните бюджети, както следва:

1.1 Функция 1, група 1, дейност 122 /Общинска администрация/ - 666 146 лв.

1.2 Функция 3, група 0, дейност 311 /Целодневни детски градини/ - 733 839 лв.

1.3 Функция 4, група 0, дейност 437 /Здравни кабинети и Детски градини и училища/ - 45 090 лв.

1.4 Функция 5, група 3, дейност 546 /Домове за деца/ - 187 600 лв.
Всичко: 1 632 675 лв.

- На основание чл.4 ал.3 от ПМС №46/26.02.2009г. ОбС утвърждава разходите за заплати през 2009 година за работещите в местните дейности, както следва:

1.1 Функция 1, група 1, дейност 123 /Общински съвет/ - 17 280 лв.

1.2 Функция 3, група 0, дейност 389 /Други дейности по образозанието/ - 12 000 лв.

1.3 Функция 5, група 3, дейност 524 /Домашен социален патронаж/ - 28 520 лв.

1.4 Функция 7, група 3, дейност 752 /Градски библиотеки/ - 6 170 лв.

1.5 Функция 8, група 6, дейност 898 /Други дейности по икономиката/ - 34 400 лв.

5. Общински съвет Елин Пелин на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.36, ал.1, т.2 от ЗОС и чл.65, ал.1, т.1.3 от Наредба №4 на Общински съвет гр.Елин Пелин взима решение:

- За прекратяване на съсобственост с Община Елин Пелин за 27 кв.м. от улица с о.т.11-12, които се придават към УПИ IV-38, кв.3 по плана на с.Караполи, община Елин Пелин, област Софийска съгласно кадастрален и регулационен план, утвърден със заповед №АБ-304/1984год. Собственик на УПИ IV-38 в кв.3, с площ от 558 кв.м. по плана на с.Караполи, област Софийска е Андон Илиев Янакиев-бивш жител на гр.София, съгласно нотариален акт №151, том II, дело №351/24.07.1980год.

- Утвърждава изготвената пазарна оценка по лицензиран оценителя на имота посочен в т.1 във връзка с прекратяване на съсобственост с Община Елин Пелин в размер на 270лв. /двеста и седемдесет лева и 00ст./

- Упълномощава Кмета на Община Елин Пелин да сключи

договор за прекратяване на съсобственост за придаваните 27 кв.м. към УПИ IV-38, кв.3 по плана на с.Караполи, община Елин Пелин по утвърдена оценка, изготвена от лицензиран оценител с н-ци на Андон Илиев Янакиев, а именно: Велика Кръстева Янакиева, Румен Андонев Янакиев и Илия Андонев Янакиев.

6. Общински съвет- Елин Пелин на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА взима решение за утвърждаване пазарна оценка във връзка с приключване на процедура за продажба на основание чл.35, ал.1 от ЗОС / продажба чрез публично оповестен конкурс за пчели и овощна градина/ и чл.56, ал.1 от Наредба № 4 на ОбС на недвижим имот- частна общинска собственост, представляващ имот № 018012, находящ се в землището на с.Лесново, местността „ Селището“, с начин на трайно ползване: нива, IV категория, с площ 1.990 дка в размер на 11 542 лв.

7. На основание чл.21 ал.1 т.19 от ЗМСМА, Общински съвет-Елин Пелин взима решение за отпускане по 200.00 лева еднократна безвъзмездна финансова помощ от бюджета на община Елин Пелин за 2009 година на лицата Паулина Руменова Костова и Деяна Маринова Милушева от с.гара Елин Пелин за предстоящ абитуриентски бал.

8.Общински съвет Елин Пелин на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА утвърждава пазарна оценка във връзка с приключване на процедура на основание чл.35, ал.3 от Закона за общинската собственост и чл.59, ал.1 от Наредба №4 на Общински съвет Елин Пелин /продажба на земя частна общинска собственост на собственика на законно построена върху нея страда/ на недвижим имот - частна общинска собственост, представляващ: УПИ IV-355 в кв.46 с площ от 895кв.м. по плана на с.Нови хан, общ.Елин Пелин в размер на 9 970 лв. /девет хиляди деветстотин и седемдесет лева и 00ст./

Пълният текст на всички решения четете на сайта на община Елин Пелин : www.elinpelin.org

ЧАР, СТИЛ И ГРАЦИЯ!



СВЕТЛА КИМИЛСКА е родена на 04 юни. Зодия - Близнаци. Като малка обича да танцува и да си играе на учителки... и мечта-та ѝ се сбъдва. Преподавател е по танци. Завършва Държавното хореографско училище/сега НУТИ/ с отличен успех и е солистка на ансамбъла. Още като ученичка в 12 клас е поканена за хореограф на мажоретния състав към Духовния оркестър на г-н Стефан Стефанов... и така до днес - вече 25 години. Омъжена с две прекрасни деца

Кои са най-важните женски качества?

Скромност, нежност и доброта.

Кога се чувствате щастлива? Когато творя.

Какво не знаят хората за Вас?

Много съм романтична и чувствителна ...

Какво си спомняте за първите месеци от Вашата кариера?

Започнах като на шега, но се оказа сериозна и отговорна работа. Трудно ли Ви бе да се утвърдите като хореограф?

Всяко начало е трудно, но с упорита работа и постоянство се постигат набелязаните цели. Въпре-

ки това, не мисля, че знам всичко за хореографията, непрекъснато се уча...от „големите, /наши и световни имена /.

Носители сте на много престижни награди у нас и в чужбина. Какво са те за Вас?

Огромно удовлетворение за добре свършена работа.

Мажоретен състав „Светла“ е частна формация. Защо избрахте този път?

Сблъсках се с хора – ограничени и посредствени. Те ме подтикнаха да направя мажоретния състав частен. Сега не съжалявам за това свое решение...но е много трудно без спонсор.

Как събъдват професио-

УЧЕНИЦИТЕ ОТ НАЧАЛНО УЧИЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ“ ГР. ЕЛИН ПЕЛИН ОТЛИЧНИЦИ НА „МАЛКИТЕ МАТУРИ“

За оценяването в края на IV клас разговаряме с директора на НУ „Христо Ботев“, госпожа Гергана Иванова

По кои предмети се извърши външното оценяване?

В периода 11- 15 май 2009 година по заповед на министъра на образованието и науката във всички училища в страната беше проведено външно оценяване на знанията на учениците от IV клас по български език и литература, математика, човекът и природата и човекът и обществото.

Как преминаха изпитванията?

Изпитванията преминаха при много добра организация в рамките на един учебен час под наблюдението на вестители, учители, които не преподават по съответния предмет. Учениците работиха спокойно, без излишно напрежение

Вашето впечатление за трудността на тестовете?

Смятам, че тестовете отговаряха на възрастовите особености на учениците. В тях бе включен учебен материал, който обхващаше изученото в четвърти клас. Впечатлението ми, както и тези на колеги-

Какво показват резултатите?

Преди да посоча резултатите нека да отбележа, че в Начално училище „Христо Ботев“ гр. Елин Пелин се обучават около 40% от учениците в IV клас от цялата община.

По критерии, определени от министерството на образованието и науката оценка „отличен“ са получили 80% от нашите четвъртокласници по български език и по математика; 97% - по човекът и природата; 98% - по човекът и обществото. При максимален бал 20 точки, средният бал за училището е 18,71. Все още не са дадени общинските резултати за страната, но моите очаквания, както и предишната година, са за 2,5-3 пункта над средните.

В заключение мога да кажа, че резултатите са отлични, което се дължи, както на любознателността и усърдието на учениците, така и на високия професионализъм на техните преподаватели.

НАЦИОНАЛНА БИБЛИОТЕЧНА СЕДМИЦА 11 – 15 май 2009

За четвърта поредна година Българската библиотечно-информационна асоциация организира

НАЦИОНАЛНА БИБЛИОТЕЧНА СЕДМИЦА 11–15 май 2009

„Библиотеката – информация и комуникация за всеки!“

Кампанията, която традиционно се провежда през втората седмица на месец май заедно с професионалния ни празник – денят на светите братя Кирил и Методий включваше разнообразни инициативи на библиотеките в цялата страна.

И библиотеката при Народно Читалище „Иван Вазов“, с. Столик се включи в Националната библиотечна седмица. Тъй като тази година тя е насочена към информационната грамотност на българите, инициативите, които организирахме за местното население бяха:

-безплатна регистрация на читатели 11-15 май 2009 г.

-безплатно ползване на Интернет до края на м.май 2009 г.

И. Данаилова- секретар-библиотекар

налните, семейните и обществени ангажименти?

Ще излъжа, ако кажа, че ги съвместявам. В началото семейството беше приоритет, защото децата ми бяха малки и се нуждаеха от мен. Сега, когато са самостоятелни ме разбират и се отдавам повече на работата.

Казват, че мъжете не харесват обикновено жените, градици кариера и занимаващи се с обществени дела. Как стоят нещата при Вашия съпруг?

Опитва се да ме разбира.

За какво не Ви остава време?

Да чета художествена литература.

Какво Ви дава и какво Ви взема работата като хореограф?

За да работиш с деца е необходимо голямо сърце и огромно търпение. Децата го разбират и ме даряват с такава обич, несравнима с друга.

Как разпусна Светла Кимилска?

Слушам различна, но хубава музика.

Каква е формулата на успеха Ви?

Имам идеи и поставяни цели, когато ги осъществя, тогава се си кажа, че съм успяла...

СЕМИНАР-ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА ДЕТСКА ПРЕСТЪПНОСТ

Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни организира на 05.06.09 г. от 9 до 13 часа семинар-обучение на тема “Психосоциални аспекти на агресията у подраствашите”.

Семинарът ще се проведе в Консултативния кабинет, с адрес: гр. Елин Пелин, бул. „София“ №13, ет. 4, в сградата на Културно административния център. В него ще участват: социални работници, обществени възпитатели, членове на местната комисия, инспектор от детска педагогическа стая, учители от общината.

Диана Циркова – доктор по психология психотерапевт, психоаналитик и директор на Център за психосоциална подкрепа в гр. София е поканена за лектор.

Ще бъдат дискутирани теми, свързани с детското обущване и агресията в училище. Ще се проведе практическа работа с методики за оценка на агресивното поведение и тяхното приложение при работа с ученици от среден и горен курс. Работа с практически казус. Възможности за анализ и интервенции от страна на специалистите.

Срещата е особено актуална на фона на ескалиращата детска престъпност и агресия в страната. Макар че в общината няма франирици случаи на детско насилие, незабавни действия в тази посока са наложителни, тъй като насилието и жестокостта сред децата вече е всекидневие.

Работното време на Консултативния кабинет за социална превенция:

Приемно време на обществени възпитатели:

Понеделник – 16.00 – 17.00 ч.

Вторник – 14.00 – 15.00 ч.

Петък – 14.00 – 15.00 ч.

Приемно време психолог:

Сряда – 16.00 – 17.00 ч.

Четвъртък – 14.00 – 15.00 ч.

Приемно време логопед:

Сряда – 15.00 – 16.00 ч.

Петък – 16.00 – 17.00 ч.

Приемни дни - Инспектор ДПС при РПУ Елин Пелин:

Вторник от 10.00 – 12.00 ч.

Четвъртък от 15.00 – 17.00 ч.

Горещ телефон за връзка и допълнителна информация е 0893441472.

Краезнание

В ПРЕГРЪДКАТА НА СТАРА ПЛАНИНА НАРОДНИ ПРАЗНИЦИ И ОБИЧАИ



Продължение от предишния брой Песен за мома

Лястовичке синя, зелена, бяла и червена.

Тук е мома с поли минала, с поли минала, смил поронила. Овчар го бере, на овци го дава: -На овци, яжте та обижайте.

Песен за невеста

Невестиче, уруглице,

поръчала е майка ти да слушаш свекър и свекърва и стари и млади девери.

Лазарките са разделени на групи от по 4-5 момичета. Едната група пее, другата отпява, а третата група играе. Стопаните ги даряват с яйца и пари. Голяма обича бе ако лазарките не посетят някоя къща. След Лазар идва и светлия Велудкен с шарените яйца, дъхавите козунаци, веселието и хората на междана.

Много тачен в с. Чурек е Гергьовден, може би защото е свързан с основния поминък - овцевъдството. В ранни зори от гората се донасяли букви клони, с които се украсявала кошарата. Правел се венец за жертвеното агне, за котлето, в което ще се издози първото за сезона мляко. Котлето се слагало върху

бух (чим) и стопанинът започвал доенето. Домакините приготвяли обредните хлябове и гергьовското агне, след което ги занасяли в местността Свети Георги – едно от четирите оброчни места, разположени в четирите географски посоки. Свети Георги е в западния край на селото. След църковния ритуал и осветяването на курбана празникът продължавал у дома, а след обяд – с веселие на хорото. Под селото, на Пешелината ливада на голямата върба се връзвала люлка и се люлеели момите. На това място през по-голямата част от деня се събирали моми, ергени и деца и игрите и веселието продължавало

дълго и буино.

След празниците започвали дългите, изнурителни делници по стръмните планински ниви. А в някои години настъпвала голяма суша. По цели месеци не капвала и капка дъжд. Земята и посевите изгаряли. Селяните обръщали взор към небето с надежда да завали дъжд. Тогава момците се събирали на Вайдудул. Вземали котлета и минавали по улиците на селото. Гребяли вода от реката, заливали се с нея и пеели от мъка:

Лет летела пеперуда, вайдудуле, дай, боже, дъжд.

Орач седи на рало, вайдудуле, дай, боже, дъжд.

Копач седи на мотика, вайдудуле, дай, боже, дъжд.

Дарувайте ми със ситното, вайдудуле, дай, боже, дъжд.

Да е сита годината, вайдудуле, дай, боже, дъжд.

Да е сита и богата, вайдудуле, дай, боже, дъжд.

Съв свои характерни особености се отличават седемките, тлаките и беленките, които били естествено място за общуване на младите, под зоркия поглед и контрол на възрастните.

Много тържествено, при стриктно спазване на редица обичаи, предавани от поколение на поколение се е провеждал сватбеният ритуал. Тази церемония, белязана със синкретизъм, обединяваща низ изкуства като театър, музика, танц продължавала 2-3 дни и за нея може да се разказва дълго.

Затваряме откритата към миналото врата с въпроса, че няма да ни навреди, ако от време на време се връщаме към корените си, към романтичните като приказка дълбоки, бистри извори на народния бит и култура, които понякога забравяме, забързани в динамичното си ежедневие.

ГЕРГАНА ИВАНОВА



Седемгодишната София Филипова, ученичка в класа по пиано на г-жа Бинка Георгиева при Народно читалище “Елин Пелин” получи ПЪРВА НАГРАДА на Втория национален конкурс за пианисти, състоял се на 16.05. в гр. Бургас.

СТАРТИРА ПРОЕКТ „МЕЖДУРЕГИОНАЛНО СЪТРУДНИЧЕСТВО И ОБМЕН НА НАЙ-ДОБРИ ПРАКТИКИ МЕЖДУ ОБЩИНА КРЕМА И ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН“



От 20 до 22 май 2009 г. в гр. Елин Пелин се проведе семинар, с който стартира проект „Междурегионално сътрудничество и обмен на най-добри практики между община Крема и община Елин Пелин“. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие.

В работата на семинара участваха експерти от община Крема, Италия, общински съветници, кметове от общината, служители от общинската администрация.

Заместник кметът на общината – д-р В. Паликова откри семинара, като изказа благодарност към общинските съветници за решението им да кандидатстват по този проект, както и за добре свършената работа от консултантите по проекта и от отдел „Европейски фондове“.

Целта на проведения тридневен семинар бе да се установят контакти и развият партньорства за сътрудничество с община Крема с цел разпространяване и обмен на информация, знания, умения и най-добри практики в сферата на транспортната мрежа и ИКТ.

Андреа Мастино – търговски директор на транспортна фирма в гр. Крема, сподели че имат повече от 50 монтирани системи за услуга „транспорт при повикване“, които работят в Италия и Европа. Услугата е доста гъвкава, тя се предлага в не натоварените часови пояси – 9.00 – 12.00 часа и от 14.00 – 16.30 часа, както и във вечерните часове след 20.00 до 23.00 часа. С предлагането на тази услуга се задоволяват потребностите на възрастното население, което е трудно и подвижно и им се осигурява улеснен достъп до болничната помощ и административните услуги. Задоволяват се потребностите на младото поколение от транспорт във вечерните часове. Услугата там функционира като един вид „Общинска таксиметрова служба“. В

натоварените часови зони – сутрин, обед и вечер, когато е голям пътничко – потока от работещи и учещи се има разписани фиксирани транспортни линии, съобразени с пътничко – потока, като е въведена изцяло услугата ученически транспорт, с цел да не се смесват два-

та потока от работещи и учещи. С въвеждането на тази комплексна транспортна схема те са постигнали – първо – качествен, достъпен, удобен транспорт за ученици и работещи и второ – осигуряване на транспорт, съобразен със социалните нужди на населението и трето – реализират се икономии от това, че няма пътуващи празни автобуси. За населението над 75 години транспорта е безплатен, за учещите се е с намаление, като са осигурени карти за пътуване. Цената на билета за един час е едно евро или приблизително два лева, като в рамките на този един час пътниците пътуват с един билет. Целта на проекта е ние да почерпим от техния добър опит и да опитаме да го приложим и в нашата община.



Г-н Лучано Капети – съветник по транспорта в община Крема, Италия бе любезен и даде интервю за общинския вестник „Елин Пелин днес“

Г-н Капети, какви са впечатленията Ви от нашия град и как се чувствате?

Отлични. Много сърдечно и топло бяхме приети от кмета на общината. Благодарни сме за изключителното гостоприемство и отношението, които създадохме. Проектът е много интересен и ние сме доволни, че започваме съвместна работа. Опитът, който имаме, желаем да споделим с Вас и се надяваме да ви бъдем полезни.

Разкажете ни за организацията на транспортната схема?

Оценката, която се дава за системата, която сме въвели по отношение на транспорта е положителна, без да сме достигнали върхната точка. Разбира се, проблемите има навсякъде. При нас те са свързани главно с възрастните хора, не умеещи да си служат с новите технологии в областта на комуникациите и в организирането на специализиран транспорт за болните и възрастните. Работим за решаването на тези проблеми.

Ще е интересно да научим нещо повече за гр. Крема?

Град Крема представлява един много красив исторически център, намиращ се в регион Ломбардия, на около 40 км. от доста големи общини като: Милано, Кремона, Павия, Бергамо и Брешиа. Населението е около 35 000 жители.

Кажете нещо за социалната политика, която провеждате?

Социалната ни политика е много напреднала. Винаги, независимо от политическото управление, общината се е отнашала много сериозно към по – незащитените слоеве – възрастни, инвалиди и болни хора. Това тежи изключително много на бюджета, но ние го правим с удоволствие. В предвид на икономическите проблеми, оразли сме бюджета от други сектори, за да има в социалния. Това е приоритет за нас.

Вашето пожелание към читателите?

Това, което и ние си пожелаваме в момент на криза е да преодолеем проблемите, да дадем помощ на нуждаещите се и да не се предаваме.

А, на Вас пожелавам да информирате обективно обществото, а не да го дезинформирате субективно.

Този проект е създаден в рамките на проект „Междурегионално сътрудничество и обмен на най-добри практики между община Крема и община Елин Пелин“. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007 -2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от община Елин Пелин и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.

Бизнесът ЩЕ ПРОДЪЛЖИМ ДА ИНВЕСТИРАМЕ В ТЕХНОЛОГИИ ЗА ПО-ВИСОКА ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ И ЗА СЪЗДАВАНЕ НА ДИСТРИБУТОРСКА МРЕЖА В СОФИЯ ОКРЪГ



В последно време българинът предпочита да оборудва дома си с PVC и алуминиева дограма и да замени старата дървена с нови по-добри, по-качествени и по-естетични дограми.

И все пак коя е по-добрата дограма? Защо алуминият тогава е по-скъп? На тези и много други въпроси потърсихме отговор от управителя на фирма „Вивал Комфорт“ ООД г-н Борислав Методиев.

Кое Ви провокира да се занимавате с този вид дейност?

След завършване на образованието си и отслужване на военната служба първата работа, която започнах беше във фирма за дограма в София. Занаята ме грабна и след 3 години започнах да се занимавам с това сам. И от тогава та до днес.

Кое помогна във вашата работа да се наложите на пазара? Каква е формулата на успеха?

Мисля, че упоритост и постоянство са задължителни. Освен това ние разработваме доказани марки в цяла Европа, използваме висококачествени профили и обкови и наблюдаваме преди всичко на качеството на готовите продукти, което е от съществено значение за да може една фирма да се наложи и да бъде конкурентноспособна.

Защо хората предпочитат да си сменят прозорците и вратите с алуминиеви и PVC?

Алуминиевите и PVC прозорци и врати са много добре уплътнени, с по-добри изолационни свойства и не изискват почти никаква поддръжка. Срока на експлоатация е много по-дълъг около 50-60 г. и са доста по-естетични от дървените.

Каква конкуренция от български производители има в сектора производство на PVC профили в сравнение с другите фирми?

В България вече има доста производители на профили за Алуминиева и PVC дограма. Естествено между тях има и конкуренция. По-важно е обаче българските производители на профили да се стремят да постигнат европейските норми на качество, а не единствено по-ниски продажни цени, защото това се отразява върху качеството на продукта и респективно върху крайния клиент.

На какво ниво е българския производител на ПВЦ профили в сравнение с чуждите фирми?



Основните производители на PVC профили за Европа са в Германия (над 35 марки). Те развият този бизнес повече от 30 години. Немският стандарт за профили и дограми е най-завишен в целия Европейски съюз. За съжаление в момента българския стандарт е доста занижен и нивото ни е доста под тяхното. Има и изключения разбира се. Например фирма WEISS PROFIL поддържа много високо качество на продуктите си, използвайки новата безоловна технология за PVC профилите. Те разполагат с изпитателна лаборатория лицензирана от института в Розенхайм за следене на качеството, както на суровините, така и на готовия продукт.

Засегна ли Ви кризата? Как успявате да се задържите?

Кризата засегна всички, но се надяваме да отминне. Тя ще изиграе и положителна роля, защото общо взето има много и мними производители, които предлагат некачествени продукти. Сега ще останат само най-добрите още повече, че Европейските норми влизат в сила и у нас през 2010 г., така че очакваме качеството в бранша да се вдигне и крайния клиент да избира само доказани марки и производители.

Създаването на добър екип и качествена изработка на продуктите несъмнено покачва цената му, а българинът по традиция култува евтини продукти, без да обръща внимание на качеството. Каква е тенденцията във вашия бранш?

Поради по-ниската покупателна възможност на българина по време на кризата естествено има аномалии в бранша. Пазарът масово се залива с некачествени стоки и производители. Ложното е, че клиентът ще усети това, когато вече е твърде късно и се появят първите дефекти по дограмите вследствие на влагането на нискокачествени продукти и изработката от некомпетентни хора.

Естествено много от добрите фирми ще запазят качеството на продуктите за сметка на печалбата си, така че още веднъж ще кажа – съветвам хората да търсят само качествени марки (клас А).

Вашите планове за бъдещето?

Засега очакванията са ни за свиване на пазара на дограма, но ще продължим да работим с висококачествените профили на SALAMANDER, WEISS PROFIL за PVC профилите, PROFILCO и ALUMIL за алуминиените профили, както и с немските обкови на фирма SIGENIA. Ще продължим да инвестираме в технологии за по-висока производителност и за създаване на дистрибуторска мрежа в София окръг.

Имате ли своя философия, която Ви помага в трудни моменти?

Който се занимава с бизнес в България знае, че има много трудни моменти, но важното е да гледаш само напред и да не се предаваш.



Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!



ПРОЕКТ: „Междурегионално сътрудничество и обмен на най-добри практики между Община Крема и община Елин Пелин“, BG161P0001/4.2-01/2008/052

БЕНЕФИЦИЕНТ: Община Елин Пелин

ПАРТНЬОР ПО ПРОЕКТА: Община Крема, Италия

СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА: 211,260.00 лв

СЪФИНАНСИРАНЕ ОТ ЕФРР: 211,260.00 лв

НАЧАЛО НА ПРОЕКТА: 10.04.2009

КРАЙ НА ПРОЕКТА: 09.04.2010

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

ДОБРО ИМА И ЗА ДОБРИТЕ И ЗА ЛОШИТЕ!



16.05.2009г. - Денят за борба с агресията бе нетрадиционно отбелязан от учениците от СОУ "Васил Левски" гр. Елин Пелин.

Под надслов: "Добро има и за добрите и за лошите!" те представиха драматизация по любимата приказка "Ябълката златна" – съвременна вариация на традиционна приказка, реализирана по защитен проект по програма ФАР „Подобряване на състоянието и интеграция на малцинствени групи в неравностойно положение със специален фокус към ромите”.

Атрактивното и изцяло ученическо изпълнение се превърна в контрапункт на "Гроздовете на

гнева" и утвърди максимата, че изкуството е балсам за душата и чрез него можем да осветлим и най-тъмните кътчета на своята и душите на другите.

В драматизацията младите актьори убедиха връстниците си в пагубната сила на агресията и чрез изпълнението си изразиха своя протест срещу грубостта и бездушешието.

С таланта си те утвърдиха мисълта, че в света всеки може да бъде забелязан и без агресия, а доброто ще царува и в привидното царство на злото.

Автор на съвременната приказка е г-жа В.Белева, а за реализаци-

ята на спектакъла се потрудиха: Т.Цанева, В.Стоицова, Г.Найденова, М.Евлогинова, М.Маринова, Св.Кимилска, Т.Дрънгова - преподаватели в СОУ "Васил Левски" и Г.Спридонова – пом. директор.

Силата на изкуството заблестя чрез артистичните изпълнения на: Биляна Минкова, Стоян Стоянов, Жаклин Николаева, Виолета Иванова, Ванеса Людмилава, Димитър Василев, Никола Николов, Любослав Луканов, Антон Николов, Деница Дянкова, Полина Иванова, Фаузия Кабуанга, Кирил Красимиров, Десислава Стоянова, Надя Петкова, Ралица Белилова, Малинка и Веска Борисови.

Артистичната проява бе уважена от г-жа Ан. Илиева - главен експерт от отдел „Образование” в община Елин Пелин, представители на отдел "Закрила на детето", г-жа Юлия Стефанова - директор на СОУ "Васил Левски", преподаватели, родители и ученици.

Специални благодарности към г-жа Белева, предоставила великолепно си творение за реализацията на драматизацията, представители на читалище "Елин Пелин" – предоставили сцената, фирма „Миролито България" ЕООД – партньор по проекта и всички уважили ученическата изява, защото ако днес дадем криле, утре ще видим и безоблачната синева.

Таня Цанева

СЪВРЕМЕННИ ТЕНДЕНЦИИ В ПРЕДУЧИЛИЩНОТО ВЪЗПИТАНИЕ - ТВОРЧЕСТВО И ИНОВАЦИИ

международна конференция



От 14 до 15 май в Интерхотел Сандански се проведе международна конференция на тема: "Съвременни тенденции в предучилищното възпитание- творчество и иновации" под патронажа на г-жа Мария Чинкова – заместник кмет на община Сандански, която за десети път събра предучилищните педагози от България и Македония. 2009г. е обявена за година на творчеството и затова интересът към предложената проблематика бе голям.

В присъствието на преподаватели от Югозападния университет в Благоевград и Софийския университет "Кл.Охридски" се представиха над 100 детски учителки, директорки на детски градини, специалисти в общини и експерти от Регионални инспекторати на образованието. Участието на нашите детски градини – ЦДГ "Радост" гр. Елин Пелин и ОДЗ "Детелина" с. Нови хан беше повод за самочувствие и увере-

ност, че работят пълноценно за обучението и възпитанието на малките деца на община Елин Пелин. Педагозите споделиха свои практически идеи, изследователска работа, работа по проекти. По време на дискусиите се стигна до извода, че най-добри резултати в работата на детските градини ще се постигнат, когато има тясно взаимодействие между педагогическите екипи, местната власт и родителите.

На заключителната част бе взето решение да се предложи на министъра на образованието Даниел Вълчев детските градини да бъдат включени като равностойни участници в националния конкурс "Училището – желана територия на ученика".

Нашите представители Анелия Ангелова и Силвия Велинова получиха грамоти и се завърнаха с нови идеи, които да презентират за следващата година.

Марина Колева

ВОДИМ БЪДЕЩЕТО ЗА РЪКА – ТВОРЧЕСТВО И ИНОВАЦИИ

практическа конференция по предучилищно възпитание

От 26 до 28 април в града на люляците - Ловеч се проведе втората научно - практическа конференция по предучилищно възпитание на тема: "Водим бъдещето за ръка – творчество и иновации". Основната идея на този форум е да се съхранят и обогатят традициите, както и да се популяризира добрия педагогически опит и творчески потенциал на детските учители. Целта е да се повишава непрестанно професионалната компетентност на предучилищните педагози в съответствие с потребностите, произтичащи от динамиката на науката, общественото развитие и промяната в нагласите и мотивацията за учене през целия живот.

В срещата взеха участие детски учители от цялата страна, представители на Министерството на образованието и науката и преподавателите от висши учебни заведения.

Община Елин Пелин бе представена от ЦДГ "Радост" с доклад на Вася Стоянова. Темата, която учителката представи разглежда един малко изследван проблем за детските страхи и пътищата за тяхното преодоляване. Тя интерпретира всички психологически изследвания от последните години в тази област и споделя своя педагогически опит с богат снимков материал и рисунки на деца от подготовителна група на детската градина.

В тази среща се осъществиха много формални и неформални контакти между участниците, които са начало на едно добро сътрудничество и стимул за постигане на още професионални успехи.

Детските градини в нашата община имат дългогодишни традиции и богат опит, който би могъл да се предава, както в професионалните среди, така и пред широката общественост. Участието в подобни форуми е предизвикателство, отговорност и удовлетворение.

ВГ „ШИК И ТРИК”- ОТНОВО С НАГРАДИ



На 17, 18 и 19 май в Младежки дом – гр. Пазарджик се проведе Международния конкурс за млади изпълнители на популярна песен „Нота по нота”. В осмото издание на конкурса се включиха 157 изпълнители от България, Казахстан, Узбекистан, Украйна, Унгария и Израел.

Нашата община бе представена от ВГ „Шик и трик”, с. Нови хан, с ръководител Юлия Динчева

Индивидуалните изпълнители бяха разделени в няколко възрастови групи. Международно жури

с председател Красимир Гюлмезов номинира участниците в конкурса. Александра Хюсеин Шейтани и ВГ „Шик и трик” бяха сред номинираните.

На gala – концерта бяха обявени окончателните резултати от конкурса.

Специалната награда на Младежки дом Пазарджик, грамота и парична награда получи ВГ „Шик и трик”, а изпълнението на чаровната Александра Хюсеин Шейтани беше забелязано и наградено с голяма торта от спонсорите.

ГАБРОВСКА НАГРАДА У ШОПИТЕ



В дните на Международния фестивал на хумора на 16 и 17 май в гр. Габрово се състоя национална среща-наддумване. Организатори на празника бяха: музей Дом на хумора и сатирата - Габрово, Министерството на културата и Министерството на здравеопазването. Тема на тазгодишното наддумване беше: „Да се надмеем над порочите”. Разкривайки богатството на българския комичен словесен фолклор, представен от сладкодумци от всички краища на страната на срещата се представиха 10 участника, избрани от компетентно жури след предварителен кастинг.

Надумването протече в два кръга. В първия кръг всеки участник представи по избор вицове и весели случки на тема - порочите. Във втория кръг се надмуваха най-добре представилите се трима от първия кръг - до излъчване на „Благолаж-2009”.

В чест на 24 май и 1 юни Балканфолк ООД стартира инициативата "Айде на хорото" като дарява по 5 компакт диска с българска народна музика на българските читалища.

Инструменталните мелодии и песни могат да бъдат полезни на читалищните групи за автентичен и обработен фолклор.

Балканфолк ще предостави на читалищата правата за полз-

Представител на шопския хумор беше дългогодишната самодейка към читалище „Ив.Вазов”, с. Нови хан, Елена Янкова Стоева. От многобройните ѝ изяви на сцените в община Елин Пелин я познават и ѝ се радват много хора. Сега вече, ще я познават и в цяла България, защото тя беше удостоена с голямата награда - Благолаж-2009- статуетка, предметна награда, хумористичен сувенир и индугленция!

Честито, на победителката! Желаям ти много здраве и дълги години да ни разсмиваш с хубавите си истории!

Срещата беше отразена от срещата за масово осведомяване, частни и национални електронни медии.

Повече на Благолаж-2009 може да видите в сайта на Дома на хумора и сатирата: www.humorhouse.bg

Румяна Стоева - секретар при НЧ "Ив.Вазов", с. Нови хан

ване на избраните музикални записи за публично възпроизвеждане.

Всички читалища изпратили "Заявка за дарение" до 10 юни ще получат по 5 музикални диска с българска народна музика.

За да научите повече за инициативата моля посетете страницата:

<http://www.balkanfolk.com/bg/aidenahoroto.php>

И В НЯКОЛКО ДЕНА, ТАЙНО И ПОЛЕКА, НАРОДА ПОРАСТЕ НА НЯКОЛКО ВЕКА!

133 години от избухването на Априлското въстание и опожаряването на село Голема Раковица



Април 1876-та. Черешовото топче събужда Европа - въстанието в земите на българите е удадено в кръв. Тридесет и пет хиляди убити! Дванадесет хиляди затворени! Осемдесет села и градове опожарени, а двеста други разграбени! Сто хиляди души без послон. Насилия, безчестия и масови кланета

заливат България. Копривщица, Перущица, Батак ...и Раковица.

В приписки в една църковна книга поп Стоил Драганов – касир на местния революционен комитет пише:

„Да се знае куга изгориха църквата на 1876 лето на 2 май в средата на 9. Една вера черкезе и тур-

ци и селото на това лето изгориха.

Беше селото 266 кащи, освен кошари и плевни, та беха хостал сичките неизгорени -36 кащи, воденица, кошари. Тогава свещенодействащ поп Стоил Драганов вържат за краката и той биде на заточение 2 лета в Мала Азия“.

Раковица на този ден преди 133 години става жертва на бунтовния си дух и желанието и да бъде свободна.

На 2 май ние потомците на априлци, опълченците от 1878г., участниците във войните наши деди си спомняме за героизма им.

Със заря-проверка, едноминутно мълчание и тържествен концерт с участието на Народно читалище „Просвета“ с Голема Раковица, Народно читалище „Стоян Богданлийски“ с Габра и Народно читалище „Христо Ботев“ с. Казичене показахме, че саможертвата и патриотизма не са забравени.

След концерта на центъра в селото се изви „Голямото нощно хоро“

НУ „ХРИСТО БОТЕВ“ гр. ЕЛИН ПЕЛИН ПРАЗНУВА



И тази година по традиция, сред ухаенето и гъстоцветното на божури и люляци, училището празнува светлия и свят празник на Солунските братя – 24 май.

И тази година по традиция училищният двор е изпълнен с детска гълчавя и ликовете на първоучителите Кирил и Методий са окичени с цветя.

Започва училищното тържество!

В началото е знамето. Досегашните знаменосци го предават на новите, които обещават да го пазят чисто и неопетнено. За всеки от работещите в училището госпожа Румяна Генадиева намира топли думи на признателност за труда му. Редят се песни и стихове, посветени на словото, на знанието, на създателите на славянската писменост. Алекса Шейтани от IVб клас трогва всички със своето

изпълнение на песента „Учителю, целувам ти ръка“. Много жизнерадост и весело настроение бликат от изпълнението на малките гимнастички от групата за свободно избираема подготовка по гимнастика. Награди получават най-добрите математички в училището, показали много добри резултати на областния кръг на олимпиада по математика Кристияна Зафрова, Екатерина Младенова, Георги Бориславов от IVб клас. Поздравления има и за над десет ученици, спечелили награди в конкурс за рисунка, организиран от сдружение на „Настоящи и бъдещи майки“. Фирма „Солд 55“ подарява топки за всички паралелки. Госпожа Росица Маринова – председател на училищното настоятелство, приветства ученици и учители и им пожелава много успехи. В заключение бодро, тържествено и гордо звучи химна на училището, запят от вечки ученици.

Училището празнува! Празнува най-българския, най-духовния празник – 24 май, денят на българската просвета и култура, на славянската писменост.

Празникът „Св. Николай Летни Чудотворец“ бе отбелязан в черквата „Св. Николай Мирликийски Чудотворец“, гр. Елин Пелин



Празникът Свети Николай Летни (Летен Никулден) съществува още от XI век и е свързан с пренасянето на светлите мощи на Николай Чудотворец от балканските земи в италианския град Бари. От две години са под юрисдикцията на Източната православна църква, в лицето на Руската църква.

На 9 май 2009 г. православният празник „Св. Николай Летни Чудотворец“ бе отбелязан в черквата „Св. Николай Мирликийски Чудотворец“, гр. Елин Пелин.

Отслужена бе божествена света

литургия, празничен водосвет, освещаване на курбан за здраве и берекет и молебен за закрила на цялата община.

За да отбележат светлия християнски празник бяха дошли кметът на община Елин Пелин – Галя Георгиева, зам. кметовете – д-р В. Паликова и Йордан Йорданов, кметът на гара Елин Пелин – Вара Вучкова, свещеници от гр. София и много гости от общината.

Направено бе парично дарение от общинското ръководство по случай храмовия празник.

ЩЕ ИЗЯДЕ ЛИ МИШКАТА КНИЖКАТА?

Кога за последен път посетихте книжарница или библиотека? Коя беше последната книга, която прочетохте?

Тези въпроси съпровождат всяка година празника на българското слово и писменост – 24 - ти май. Факт е, че не са много хората, които четат редовно, които се интересуват от модерна и класическа литература – в едно забързано ежедневие лесноосмилаемата и неантоварваща поп култура, която ни залива чрез телевизия, радио, интернет, е най-бързия начин за релаксиране и отпускане.

Факт е, че не само художествената литература страда във века на технологиите и комукациите – вместо да зарови глави в дебелите книги с научни трудове, за да намерим информацията, която ни трябва, избираме лесният начин – да потърсим нещо в интернет.

Възможностите, които предлагат тези нови начини за комукация и тези нови източници на информация стряскат и плашат загрижените за съдбата на книгите, книжарниците, библиотеците. „Ще изяде ли мишката книжката?“ се питат много филолози и прибяргано обявяват смъртта на книжната литература.

Но нейният „срок на годност“ няма да изтече скоро. Доказват го както млади, така и стари читатели и писатели.

Голяма заблуда е, че подрастващите не четат. Ако беше така книгите като „Здрав“, „Хари Потър“ или стотиците тонове с фентъзи и фантастика нямаше никога да добият такава огромна популярност, нямаше да станат сензация и да покорят света. Тийнейджърите, тези, които уж не четат и постоянно са пред компютъра, се влюбваха в тези книги. Четат ги, препрочитат ги и жадно чакат за още, пълнят книжарниците и простиичко обявяват, че обичат да разгръщат страниците на любимата си книга, усещайки приятния аромат на мастило върху тях.

В книжарниците и библиотеците винаги можете да срещнете и някой пребледнял от лекции и

сесии студент, търсещ си определена книга или библиотека? Ако го запитате какво търси, вероятно ще ви отговори, че с научна литература, която му трябва за уроците. И простиичко ще обясни, че в интернет макар да има много информация, тя не винаги е достоверна, не е обширна и задълбочена, а разпиляна и хаотична. Ще ви обясни, че истината е в книгите, където читателят ще намери достоверност, сигурност, обширност и дълбочина на познанията. Може би даже ще намекне, че те, книгите, няма да заместител.

Хората нямат да спрат да четат. За това говорят акциите като „Голямото четене“, „Любим литературен герой“ и „Любима книга на българите“, които набраха огромна популярност и, обратно на очакванията, отбелязаха бляскав успех, показвайки, че не само интелектуалците, старите хора и хората на изкуството разлистват страниците на приятни четива.

И така, кога за последен път посетихте книжарница или библиотека?

Ако не е било скоро, призовавам ви да го направите – по рафтовете на новите, лъскави книжарници можете да откриете всякаква литература – дори нова, модерна българска, която по нищо не отстъпва на световното ниво и за пореден път доказва, че и ние можем да дадем много принос към света.

Посетете и библиотеката – тя е нова, модерна, реновирана – сега дори с по-богат набор от книги за деца, подрастващи и възрастни. С удобна и уютна читалня, където човек може да прекара един хубав и спокоен следобед – далеч от забързаното ежедневие и кича на телевизия, радио и интернет.

Разгърнете страниците на новата книга – няма да заболите. А току-виж освен нов и свеж начин за развлечение и отпускане, намерите и четиво, галещо душата и даващо животелната доза духовна храна, обогатяващо човека, правещо го по-отворен към света и по-широко кроен.

Ани Паликова

ПРАЗНИК В С. БОГДАНЛИЯ



Още през далечната 1928г. Училищното Настоятелство на Богданлийското училище взема решение един от празниците на селото да бъде на летен св. Никола – 9 май. На този ден всички селяни излизали извън селото в местността „Асичалия“, където се правели служба и събор.

Решението да се празнува през м. май, според мен, не е случайно. Когато цялата природа се събужда за нов живот, то и хората имат нужда да отворят сърцата си за нови надежди и мечти. Да се срецнат, да се видят, да се разговорят. Да събудят душите си за доброто и възвишеното.

По-късно, неизвестно от коя година, съборът и курбанът за св. Никола са се разделили, защото църковният празник по-често се пада в делнични дни.

И макар, че с годините са се про-

менили много неща, традициите остават живи.

Тази година съборът се проведе на 5 и 6 май. Той ще се запомни не само с проливния дъжд. Ще остане в сърцата на хората с прекрасните фойерверки, чудните ритми на живата музика и българските хора, които се извиваха до късно от жителите и гостите на селото.

На 9 май още в тъмни зори започна приготвянето на курбана в църковния двор. По обяд се състоя празнична литургия. Присъстващите се изредиха един след друг, за да бъдат наръсени със светена вода. Всеки мъльком отпави молитвата си за здраве и благоденствие на семейството си, за благополучието на всички. Попът благослови курбана и обедини хлябове. Накрая всички опитаха от вкусната гожба, приготвена с много любов.

ДА ПРАВИШ ШАМПИОНИ Е ТРУДНО, НО НЕ Е НЕВЪЗМОЖНО



Валентин Веселинов – преподавател по физическа култура и спорт в СОУ „Васил Левски“ гр. Елин Пелин и треньор в СК „Левски“ гр. Елин Пелин

Г-н Веселинов, какво е да си треньор в малък град?

Преди всичко предизвикателство. Защото да работиш с деца в малкия град, който е в близост до столицата, до големите клубове, наистина трябва доста усилия, за да се справим. Аз засега се оправям, разбира се с помощта на много хора от града и общината.

Откога спортът е част от Вашия живот?

От ученическите години. Завърших гимназията в гр. Елин Пелин и тук се запознах с тръпката на спорта – футбол, при Владимир Стойнов, който ни тренираше и ни показваше пътя към големите постижения.

Какво ви носи спортът – добра форма, удоволствие, разтоварване?

Преди всичко – удоволствие от добре свършената работа. А тя е: да намериш и откриеш талантивите деца, да ги насочиш към спорта, да им помогнеш, ако имат някакви проблеми и в крайна сметка – участието на тези деца в детско-юношеските формации на клуба и тяхното класиране в надпреварата.

Как спортът изгради личността Ви?

Като студент имах възможността

да контактувам с европейски, световни и олимпийски шампиони в различни видове спорт. Радвах се на техните успехи. Видях изключителните им качества. Затова се отдадох с всички сили на детско-юношеския спорт.

Треньор сте на състезатели, които печелят първенства. Как преживявате техните успехи?

В последните няколко години благодарение на усилията на ръководството на общината и президента на ФК „Левски 1923“ г-н Пламен Атанасов се постигнаха отлични резултати. Миналата година за пръв път на избор се класира за републиканско първенство. Тази година юношите старша възраст отново се класираха. Юношите младша възраст са на II място в Софийска област. Вече цялата Софийска област се съобразява с нашата детско-юношеска школа.

Колко време е нужно да се изгради един добър състезател?

Години. Търпение, постоянство, труд и дисциплина. Това е моето верую за елитния състезател.

Какви са проблемите?

Такива, каквито ние си ги създадем. Според мен няма нерешими неща, щом са на този свят. С помощта на ръководствата на ФК и СК „Левски“ своевременно ги решаваме.

Кои са най-високите постижения на отборите, които тренирате?

Отборно класиране за републикански първенства и участие в тях. Като отделни състезатели, излезли от нашия клуб постиженията са: републикански шампиони, носители на купата на БФС.

Колко деца тренирате?

В момента в подготвителната група от II до V клас тренират 52 деца. В детския отбор тренират 24 състезатели. 18 са състезателите в юноши младша възраст и 22 – юноши старша възраст. Няма населено

място от общината, от което да няма деца.

В колко състезания годишно участвате?

Никога не съм ги броил, но със състезанията от ученическите игри и масовия спорт сигурно има 70-80 годишно.

Как съчетавате преподавателската работа, тренировките и семейните задължения?

Преподавател съм в СОУ „В. Левски“ в гр. Елин Пелин. Благодаря на директорката – г-жа Юлия Стефанова, че никога не е отказала участие на ученици от нашето училище в различни състезания. А те съставляват почти 90% от състезателите на нашите клубове от ФК и СК. Като треньор и отговорник за детско-юношеския спорт в клуба имам немало задължения, но с колегите, с които работя за сега се справям.

Имам добро семейство. Съпругата ми е търговски работник, синът ми е студент в НСА и футболист в „Академик“ София. Дъщеря ми завърши в СУ „Кл. Охридски“, учи различни магистратури и същевременно работи.

Не мога да се оплача от липса на динамика в моето семейство.

Най-голямото предизвикателство в кариерата Ви?

За мен всеки ден е едно голямо предизвикателство.

Спортът помага ли или пречи в живота?

Спортът е моят живот.

Какво Ви дава и взема спортът?

Никога няма да кажа, че спортът нещо ми е взел. Той винаги ми е давал и продължава да ми дава удоволствие, настроение, емоция, жажда за не достигнати неща. На моите деца и състезатели винаги съм казал, че трябва да вярват в мените си. А за мен спортът учи често да спечелиш и с достойнство да загубиш. Спортът учи на живот.

С НАГРАДИ ОТ ВТОРИЯ КРЪГ ОТ РЕПУБЛИКАНСКИЯ ЕНДУРО-ШАМПИОНАТ



Рекорден брой състезатели взеха участие на 16 и 17 май 2009 г. в гр. Травна на Втория кръг от републиканския Ендуро – шампионат на България.

Девет участника от клуб „MG Rasing“ – Елин Пелин също се състезаваха в различните дисциплини.

Тази година това беше един от най-добре организирани кръгове, с охраняем отделни боксове, като всички брифинги и пресконференции започнаха на време – каза председателя на клуба Митко Митков.

На ендуро – шампионатът присъстваха над 3000 зрители. Основен спонсор беше PRTBUL – енергийни напитки.

Награди при мотори хоби-непрофесионалисти – първо и второ място спечелиха Светослав Христов и Добромир Борисов, които са едни от надеждите на клуба, а при джунгър – до 12 години – първо място бе присъдено на Христо Колев.

От 10 – 14 юни 2009 г. предстои международно участие на отбора в едно от най-трудното състезание в света Ерзберг Родео, което се провежда в Алпите, Австрия.

Пожелаваме ви успех!



ОТЛИЧЕН СЕЗОН 2008/ 2009 ЗА МЛАДИТЕ ФУТБОЛИСТИ

Отлично завърши футболния сезон 2008/09 за отборите от детско – юношеската школа на ФК „Левски“ гр. Елин Пелин.

Доброто представяне на отборите – юноши младша и старша възраст през годината в крайна сметка донесе отличен представяне в Софийска област:

Юношите старша възраст са на първо място, класираха се за Републиканското първенство, като елиминираха на бараж отбора на гр. Панагюрище с 3: 1 в гр. Ихтиман и след два динамични мача, с резултат 2:4 като домакини и 2:2 като гости, отстъпиха на „Левски – София“.

Поздравления за треньора Д. Руйчев за добре свършената работа.

Юноши – младша възраст до последно се бориха за пър-

вото място с отбора „Чавдар“ гр. Етрополе, но в решителната среща в гр. Етрополе, загубиха с 3 : 1 и се класираха на второ място в Софийска област. Тази добра селекция се води от В. Иванов, за което му благодарим.

Детският отбор се класира на IV място, след оспорвани и емоционални игри.

Предвид, че участниците в болшинството си са по-малки, това класиране е предпоставка за добри резултати следващата година.

Издаваме благодарност към ръководството на ФК „Левски“ Елин Пелин в лице на: Пламен Атанасов, Л. Георгиев, М. Радуканов, Бисер Иванов, д-р Борисов за ежедневните грижи, които полагат за доброто на футбола в общината.

ЗАПОВЕД № 456 / 25.05.2009г.

На основание чл. 44, ал. 1, т. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 64 от Закона за избиране на членове на Европейския парламент от Р България на 07.06.2009 год.,

НАРЕЖДАН:

1. Определям места за поставяне на агитационни материали от партии, коалиции по време на предизборната кампания за избори за избиране на членове на Европейския парламент от Р България на територията на гр. Елин Пелин – витрините и табелата пред клубовете на политическите партии и коалиции.

2. На всеки предизборен агитационен материал задължително да бъде отбелязано от чие име се издава.

3. Забранявам поставянето на агитационни материали на сгради общинска и публична държавна соб-

ственост, независимо от съгласието на наемателите.

4. Забранявам използването на превозните средства на обществения транспорт за поставяне на агитационни материали, независимо чия собственост са.

5. За поставяне на агитационни материали на сгради, огради, витрини и др., които не са общинска собственост е необходимо писменото съгласие на собственика или управителя на имота.

6. Забранявам използването на агитационни материали, които застрашават живота и здравето на гражданите, частната, общинската и държавната собственост и безопасността на движението, както и на материали, които накърняват добрите нрави, честта и доброто име на кандидатите.

7. Поставянето на агитационни

материали на места различни от упоменатите в настоящата заповед да се счита за нарушение и да се санкционира.

8. Партиите, коалициите и инициативните комитети в срок от три дни след датата на произвеждане на изборите да премахнат поставените от тях материали.

9. Кметовете на кметства и кметските наместници да определят със своя заповед местата за поставяне на агитационни материали на територията на съответните населени места.

Нарушителите на тази заповед да се санкционират за всяко едно нарушение по отделно по реда на чл. 123 от Закона за избиране на членове на Европейския парламент от Р България.

Изпълнението на заповедта възлагам на служителите от РПУ и специалистите от звено “Екология”.

ПРЕДСТОЯЩИ СЪБИТИЯ

На 30 май 2009 г. в 10.00 часа в с. Голема Раковица ще бъде открит Дневен център за възрастни хора. Центърът е изграден с финансови средства спечелени по програма ФАР. Проектът се изпълнява от община Елин Пелин в партньорство с неправителствена организация Национален център за рехабилитация – София.

Основните услуги, които се предлагат са изцяло безплатни и насочени към задоволяване потребностите на възрастните хора на територията на общината, а именно: извършване на профилактични медицински прегледи; здравни беседи; рехабилитационни процедури; осигуряване закуска и обяд; провеждане на срещи и организиране честването на различни празници, провеждане на занимания по интереси; организиране на екскурзии и посещения на културни мероприятия, както и много други, имащи отношение към ресоциализацията и опазване здравето на възрастните хора; ще бъде осигурен безплатен транспорт

Ще бъдат обслужвани от 30 до 100 души.

В навечерието на Международния ден на детето – 1 юни, на 30 май от 10.00 часа в парка на гр. Елин Пелин фирма „Пени Маркет“ организира семеен празник, на който ще бъдат поканени служителите на фирмата и техните семейства. Празникът е един своеобразен комплимент към работещите във фирмата. Предвижда се програма за възрастни в две части – забавни игри и провокиране на креативността и програма за деца, която включва аниматори, приказан герой, викторина и много награди. За децата ще се погрижат детски парти клуб „Мушморози“.

На 01.06.2009 година в поделение 42600 – Мусачево от 09.30 ч. до 13.00 ч. ще се проведе „Ден на отворени врати“. Ще бъдат демонстрирани образци оръжия, бойна техника и снаряжение намиращи се на въоръжение в поделението.

За деня на отворени врати командването на поделението кани деца и учаща се младеж от община Елин Пелин за участие в мероприятията.

Елин Пелин днес

ОБЩНСКИ ВЕСТНИК • ГОДИНА V • БРОЙ 5 (91)
28 май 2009 г. • цена 0.30 лв.

Община Елин Пелин
адрес: гр. Елин Пелин 2100
пл. „Независимост“ 1
телефони за контакти:
0893441438; 0893441472
e-mail: ep_dnes@abvbg
www.elinpelin.org

дизайн и предпечат:
тел.: 0893441445
valchoivanov@gmail.com

печат
БЕТ Принт ООД
с. Равно поле